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Dans le Cher : 

154 répondants

17 % des répondants de la région

24 % de taux de réponses

Suivi de tendance de l’activité touristique 
Vacances de printemps et ponts de mai 2024

Cette publication est issue d’une enquête
régionale réalisée du 21 au 26 mai 2024
auprès de 4 675 professionnels
touristiques du Centre-Val de Loire. 907
professionnels ont répondu à cette vague,
soit 19% des professionnels interrogés. 

Source : Enquête sur l’activité touristique en Centre-Val de Loire - CRT Centre-Val de Loire, Tourisme &
Territoires du Cher

La fréquentation

20,7 %

20,7 %
58,6 %

Malgré une météo morose en France ces derniers mois, les flux touristiques se sont maintenus sur
le département avec une majorité de professionnel répondant que la  fréquentation est
“satisfaisante” voir “très satisfaisante”. 

8 professionnels sur 10 sont satisfaits voir
très satisfaits de la fréquentation de leur
établissement sur l’ensemble de la période
observée.
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Les clientèles étrangères

75 %

25 %

La fréquentation française apparaît meilleure
que celle des étrangers, avec près d’1/4 de
professionnels qui estime que celle des
étrangers est en baisse contre 15 % des
professionnels qui estime que la fréquentation
de la clientèle française est en baisse. 

66,7 %

20,7 %

20,7 %

Les cyclotouristes

Près de 7 de professionnels sur 10 estiment
qu’ils ont accueilli autant de cyclotouristes
que d’habitude. A noter que par rapport à
l’année dernière, le nombre de professionnels
estimant avoir reçu plus de cyclotouristes que
d’habitude est en hausse, passant de 7 à 20%.

Source : Enquête sur l’activité touristique en Centre-Val de Loire - CRT Centre-Val de Loire, Tourisme &
Territoires du Cher
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Chiffres d’affaires

17,9 %

21,4 %60,7 %

Les réservation estivales

11,1 % 5,6 %

44,4 %
38,9 %

Globalement, plus de 3/4 des professionnels
s’estiment satisfaits voir très satisfaits de leur
chiffre d’affaire. Ce sont quasiment les mêmes
données qu’en 2023.  

1 professionnel sur 2 estime que les
réservations estivales sont satisfaisantes. C’est
un quart de professionnels en moins que
l’année dernière. La météo capricieuse de ces
dernières semaines explique en partie ces
chiffres à la baisse. 

Source : Enquête sur l’activité touristique en Centre-Val de Loire - CRT Centre-Val de Loire, Tourisme &
Territoires du Cher


